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Data voor de tijdige verwerking van uw administratie, BTW aangifte en de 
betalingsverplichtingen 

 
 
a) BTW 
 
Voor kwartaalaangevers: 
Om tijdig uw BTW aangifte te kunnen indienen , dienen de boekhoudstukken telkens voor de 10 de van de maand volgend 
op het kwartaal binnen gebracht te worden op ons kantoor. 
 
De betaling van de BTW dient telkens uiterlijk op de 20ste  van de maand volgende op het kwartaal te gebeuren op het 
rekeningnummer 679-2003000-47 van BTW-Ontvangsten Brussel met de vermelding van uw gestructureerde mededeling. 
 
Aangifte 1ste kwartaal 2009 = 20/04/2009 
Aangifte 2ste kwartaal 2009 = 20/07/2009 
Aangifte 3de kwartaal 2009 = 20/10/2009 
Aangifte 4de kwartaal 2009 = 20/01/2010 
 
BTW-Listings: 
Voor de cliënt die zijn volledige administratie door ons kantoor laat verzorgen , zal de BTW-listing automatisch door ons 
kantoor ingediend worden bij de administratie. 
Ook de cliënt die zelf zijn eigen boekhouding verzorgd, kan, indien hij dit wenst, hiervoor beroep doen op ons kantoor. 
 
 
 
b) Voorafbetalingen 
 
De voorafbetalingen dienen uiterlijk betaald te worden aan de dienst voorafbetalingen Brussel 
Op bankrekening: 

- Voor vennootschappen: 679-2002330-56 
 
- Voor natuurlijke personen: 679-2002340-66 
 

De gestructureerde mededeling dient gebruikt te worden. Die treft u aan op de toegezonden overschrijvingsformulieren. De 
belastingsplichtigen die nog niet ingeschreven zijn in het repertorium van de dienst voorafbetalingen, vermelde hun 
ondernemingsnummer of hun BTW-nummer in de zone van de mededeling. De niet-BTW-belastingsplichtigen vermelden in 
de zone mededeling “NIEUW” gevolgd door het volledig nationaal nummer. 
 
Data: 10 april ; 10 juli ; 10 oktober en 20 december 
 

 
 


